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BOMBARIADÓVAL IS FENYEGETŐZÖTT A REÖK-PALOTA SZARKÁJA - A RENDŐRSÉG ELFOGTA 

Zoltánfy-festményt lopott 
a szegedi városházáról 
-» Folytatás az 1. oldalról 
Információink szerint az 1988-ban tra-
gikus autóbalesetben elhunyt neves 
szegedi művész, Zoltánfy István fest-
ményének értéke több százezer forint. 
Az önkormányzat épületeiben sok 
millió forint értékű műalkotást őriz-
hetnek, amit hosszú évtizedek során 
gyűjtött össze a város. 

- Az eset konzekvenciáit levonjuk, 
eddig a biztonsági szolgálatunk ered-
ményesen látta el a feladatát, ehhez 
hasonló ügyünk még nem volt. Most 
szigorított őrizetet rendeltünk el, foko-
zottabb ellenőrzésnek vetjük alá 
mindazokat, akik a városházán meg-
fordulnak. Átgondoljuk, hogy mi veze-
tett ehhez az eseményhez, és milyen 
intézkedéseket kell ahhoz tennünk, 
hogy ne fordulhasson elő még egyszer. 
Nem győzök gratulálni a rendőrség-

nek, hogy két napja a Reök-palotából, 
most pedig a városházáról ellopott ér-
tékes képet néhány óra alatt bravúros 
nyomozás eredményeképpen előkerí-

tette - fogalmazott Mózes Ervin, akitől 
azt is megtudtuk: a városháza sokrétű 
biztosítással rendelkezik, amely min-
den vagyontárgyra is kiterjed. 

Nem kapott szívinfarktust a m ú z e u m i g a z g a t ó 
Egy ismeretlen telefonáló csütörtök délelőtt 10 órakor Zombori 

Istvánnak, a Móra Ferenc Múzeum igazgatójának kiadva 

magát, arról tájékoztatta a szegedi tűzoltókat, hogy ég a vár. 

A tűzoltók elindultak a Stefániára, de hamar kiderült: csak 

szórakozott a bejelentő. Tegnap reggel 8 óra körül pedig a 

mentőket hívta valaki, hogy szívinfarktust kapott a 

múzeumban az igazgató. - Van egy „jóakaróm", egy 

ismeretlen férfiember, aki úgy gondolja, ilyen eszközökkel 

próbál nekem ártani. Igyekszem a dolgot humorral kezelni: 

azt mondják, akinek a halálhírét keltik, sokáig él - mondta tegnap este Zombori 

István, aki úgy fogalmazott: a rendőrségen már tudnak az ügyről, és 

megvizsgálják a telefonáló hangfelvételeit. Egyelőre nem lehet tudni: az illető 

azonos-e a Reök-palota és a városháza festményeire specializálódott szarkájával. 

Ügy tudjuk, az 55 éves elkövetőt jól 
ismerik szegedi képzőművész körök-
ben - ezt és a jó helyismeretét kihasz-
nálva sikerült elkövetnie a bűncselek-
ményeket. 

Pál János, a Csongrád Megyei 
Rendőr-főkapitányság szóvivője 
megerősítette információinkat: az el-
követő azonos azzal a férfival, aki 
szerdán egy másfél millió forintot 
érő ef Zámbó-képet lopott el a 
REÖK-böl. Az is kiderült: az újabb lo-
pás előtt tegnap éjjel 1 óra 40 körül 
bejelentést tett a szegedi mentőállo-
máson, hogy felrobbantja az épüle-
tet. Pál János elmondta: végül tegnap 
17 óra körül sikerült elfogniuk a fér-
fit, előzetes letartóztatásba helyez-
ték, közveszéllyel való fenyegetés és 
lopás bűncselekménye miatt indítot-
tak ellene eljárást. 

- H l l h M M 
PÉNZT GYŰJT A MEGYEI MAGYAR GÁRDA 
Közös sajtótájékoztatót tartott a Ma-
gyar Gárda és a Jobbik tegnap Szege-
den, a Kálvin téri „kakasos templom" 
előtt. Murányi Levente, a Jobbik alel-
nöke elmondta: ha ma lennének a vá-
lasztások, könnyedén bekerülne a párt 
a parlamentbe. Mucsi Zsolt, a megyei 
Magyar Gárda parancsnoka közölte: 
adományokat gyűjtenek a kiskunlac-
házi gyilkosság áldozatának családja 
számára és a gyilkosság nyomraveze-
tőjének jutalmazására. Később a Job-
bik klubjában nyüvános előadással 
folytatódott a program. A tervek sze-
rint ezen részt vett volna ifj. Hegedűs 
Lóránt református lelkész is, de influ-
enzás lett, és nem tudott eljönni. 

SZÖKEVÉNYEK GYÁLARÉTEN 
Pénteken hajnalban Gyálaréten igazol-
tattak a határrendészet járőrei négy 
szerb felnőttet és négy gyereket. Kide-
rült, hogy az éj leple alatt szöktek át 
zöld határon. A reggel röszkei szolgá-
latba induló járőrök Szeged határában 
két feltűnő külsejű személyre lettek fi-
gyelmesek a vasúti sínek mentén. Az 
ellenőrzéskor bolgár és szerb okmá-
nyokat adtak át. Kiderült, hogy a kurd 
nemzetiségű határsértő bolgár útleve-
lében kicserélték a fényképet, szemé-
lyi igazolványa pedig hamis. Vala-
mennyiüket előállították, és eljárást 
indítottak ellenük. 

MESÉS CSALÁDI DÉLELŐTT A SOMOGYIBAN 
Télkergető hóvirág címmel mesés csa-
ládi délelőttöt rendez a Somo-
gyi-könyvtár gyermekkönyvtára ma 
délelőtt fél 11-kor. Várják az óvodáso-
kat, kisiskolásokat és családjukat. A 
foglalkozást arcfestés zárja. 

INGYENANGOL A KÖNYVTÁRBAN 
Angoltanároknak, hallgatóknak és 
más érdeklődőknek rendez ingyenes 
WebEnglish-bemutatót a Somo-
gyi-könyvtár. A British Council és a 
BBC angol nyelvet oktató honlapjáról 
Tankó Gyula, az Eötvös Loránd Hido-
mányegyetem oktatója beszél. A Web-
English segítségével tananyagokat, ta-
nítási módszereket, óravázlatokat és 
játékokat ismerhetnek meg az angol 
nyelv iránt érdeklődők. Hétfőig lehet 
jelentkezni a február 25-én, délután 3 
órakor kezdődő, angol nyelvű előadás-
ra a Somogyi-könyvtár harmadik eme-
letén, illetve a szerda@sk-szeged.hu 
e-maü címen. 

AZ EGYSZERŰSÍTETT BEVALLÁSRÓL 
Az APEH Dél-alföldi Regionális Igazgató-
sága február 10-én fél 5-kor adókeddet 
rendez Szegeden, a kamara székházá-
ban az egyszerűsített bevallásról. Az elő-
adó Nyüas Gábor bevallási osztályveze-
tő. Az előadáson ingyenes a részvétel. 

2 9 KONSZOLIDÁCIÓS PROGRAM. A 
szervezeti struktúrát már átalakítot-

ták a Mórakertnél, az elkövetkezők-

ben személyi változások is lesznek. 

Felgyorsítják az állami és az uniós 

források lehívását, a bankokkal ke-

retszerződéseket írnak alá a kötele-

zettségek átütemezéséről, az export 

finanszírozásáról. Egy hónapon be-

lül államilag garantált és kamattá-

mogatott forgóeszközhitelhez jut-

nak. Folytatódik a tagok vagyoni 

hozzájárulásának szervezése is. 

PÉNZÜGYI KONSZOLIDÁCIÓS PROGRAM A MÓRAKERTNÉL 

kOQ taggal már megállapodtak 

NÓGRÁDI ZOLTÁN, RÁCZ JÓZSEF ÉS HÓDI PÁL A MÓRAKERT KAPUJÁBAN Fotó: Karnok Csaba 

Forráshiányos helyzetbe került a 
Mórakert szövetkezet 2008 utolsó 
negyedévében, amire több lapáttal 
még a gazdasági válság is rátett. A 
tagoktól ezért azt kérték, fizessenek 
vagyoni hozzájárulást, hogy egye-
nesbe kerülhessenek. A csütörtöki 
küldöttgyűlés még 30 napot adott a 
tész-nek arra, hogy az elfogadott 
programot végrehajtsa. Márciusra 
talpra ál lnak - ígéri a vezetés. 

FEKETE KLÁRA 

Fennállása legnehezebb két hónapján 
van túl a Mórakert szövetkezet - kö-
zölte tegnap sajtótájékoztatón Nógrá-
di Zoltán a térség országgyűlési képvi-
selőjeként. Az elkövetkező időszak 
sem lesz könnyű: a csütörtökön meg-
tartott küldöttgyűlés ugyanis még 30 
napot szavazott meg a pénzügyi kon-
szolidációs program végrehajtására a 
menedzsmentnek. 

Miért küzd fizetési gondokkal az 
1995-ben létrejött, ma 8 milliárd forin-
tos árbevételű Mórakert, amely az or-
szág első elismert és egyik legna-
gyobb tész-e, évi 70 ezer tonna mező-
gazdasági áru forgalmazója? Nógrádi 
szerint azért, mert nem tudott tartalé-
kot felhalmozni, és nem termelt profi-
tot sem - miközben megteremtette az 
átvett áru logisztikáját, raktárbázisát, 
feldolgozó üzemeit, és piacokat is 
szerzett. A szövetkezet nonprofit jel-
leggel működött, tartalékok nélkül. 
Utólag ő is úgy látja: nem lett volna 
szabad a nonprofit jelleget - vagyis 
azt, hogy a nyereséget visszaosztották 
a tagoknak, kivéve a működéssel kap-
csolatos költségeket - fenntartani. Ak-
kor kerültek bajba, amikor már a mű-
ködési költségekre sem tudták a pénzt 
visszatartani, és forgóeszközhitelhez 
kellett folyamodni. 

Arra a kérdésre, mekkora a forgótő-
ke hiánya, Nógrádi több százmillió fo-
rintot említett. Ugyanígy több százmil-
lió forint az az összeg, amellyel a tag-

ság megsegítette, megsegíti a szövet-
kezetet. Hódi Pál, a Mórakert elnöke 
személyesen tárgyal minden taggal: a 
766-ból tegnapig már 400-zal találko-
zott, és egyezett meg a működési, va-
gyoni hozzájárulásokról, a bent lévő 
kifizetések ütemezéséről. 

A sajtótájékoztatón egyértelművé 
vált, hogy azért tartották hárman, 
mert a feladatokat leosztották. Nóg-
rádi az állami támogatásokkal fog-
lalkozik, hetente konzultál Gráf Jó-
zsef agrárminiszterrel, és tárgyal a 
bankokkal. Hódi Pál a tagokkal 
egyezkedik .szinte éjt nappallá téve. 
Rácz József, a Mórakert ügyvezető 
igazgatója a napi működésért, a 
szerződéskötésekért felel. Ö elmond-
ta, folyamatosan szállítanak a part-
nereknek, február végéig megkötik 
az éves szerződéseket. Az igazgató-
ság szerint 1-1,5 évre van szükség ah-
hoz, hogy ne legyen már lejárt tarto-
zása, késedelmes kifizetése. 

g y * m f o t ó k . * * * g j j u 

l Aki fizetett 
Varga Ferenc (képünkön) 20 éve tagja a Mórakertnek, 

családi gazdasága 25 hektáron burgonyát termel. 5 

millió forinttal járult hozzá ahhoz, hogy a Mórakert 

talpra álljon, cserébe egy kft.-ben kapott üzletrészt. 

Mint elmondta, nem volt könnyű a döntés, hiszen a 

pénzből a gazdálkodását szerette volna ebben az 

évben elindítani, most ilyen célra hitelt kell 

felvennie. De bízik a Mórakertben, a hatalmas piacban, amit a szövetkezet 

létrehozott. 

Palackozott 
vizet kapnak 
az eperjesiek 
Néhány héten belül palackozott ivó-
vizet fognak kapni az eperjesi ház-
tartások - j e l en te t t e be tegnap Kiss 
Csaba polgármester. Leghamarabb 
egy év múlva kezdődhet meg a gá-
dorosi v ízbázishoz vezető' rendszer 
kiépítése. Az átmeneti vízel látás 
költségeit a kormányzat finanszíroz-
za - utólag. 

BÍRÓ DÁMIEt 

Már csak néhány hétig jár lajtos kocsi 
Eperjesre - a megyehatárhoz közeli falu 
611 lakosa palackozott vizet fog kapni. 
Ezt Kiss Csaba polgármester jelentette 
be tegnap. Mint arról beszámoltunk, az 
ÁNTSZ korlátozást rendelt el decem-
berben Eperjesen, mert a csapvíz ar-
zéntartalma nagyon magas, 13-szorosa 
az uniós határértéknek. Péntek délelőtt 
kihelyezett tanácskozást tartottak a 
szakminisztérium, a tisztiorvosi szolgá-
lat, a környezetvédelmi felügyelőség, 
az érintett szolgáltatók és társulások, 
valamint az önkormányzat képviselői. 

- Ami igazán enyhíthetné a gondokat, 
arra még legalább egy évet várni kell. A 
gádorosi vízbázishoz kellene csatlakoz-
tatni az eperjesi rendszert. E beruházás 
felgyorsítását szolgálta a mai összejöve-
tel - nyüatkozta lapunknak Szirbik Im-
re. A térség országgyűlési képviselője 
hozzátette, a dél-alföldi ivóvízjavító 
program keretén belül valósulhat meg a 
fejlesztés. Amíg nem épül meg az össze-
kötő csővezeték, palackos víz kerül a 
háztartásokba ingyenesen. 

- Igyekszünk minél előbb megver-
senyeztetni a lehetséges beszállítókat, 
mert 1-2 héten belül szeretnénk áttérni 
a tartálykocsis gyakorlatnál komforto-
sabb ellátásra - mondta Kiss Csaba. 
Naponta fejenként 3 liter palackozott 
ivóvizet fognak házhoz szállítani Eper-
jesen. Az átmeneti vízellátás költsége-
it a kormányzat fedezi, de csak utólag, 
évi két átutalással, addig a helyi ön-
kormányzatnak kell rá forrást talál-
nia. A polgármester azt is elmondta, 
mióta nyilvánosságra került a falu ivó-
vízproblémája, sorra jelentkeznek víz-
tisztító berendezéseket gyártó és for-
galmazó cégek. 30-40 millió forintba 
kerül egy megfelelő készülék, de azzal 
is csak desztillált vízhez jutnának, va-
gyis tovább kellene kezelni a vizet, 
hogy emberi fogyasztásra alkalmas 
legyen. Ennél sokkal jobb, bár nem 
rövid távú megoldás a vezetéképítés, 
ami 150-160 milhós költséggel járna. 

Páger Antalra 
emlékeznek 
Makón 
MUNKATÁRSUNKTÓL 

Vasárnap Páger Antalra emlékeznek 
szülővárosában, Makón. Délelőtt fél 
11-kor a Páger család, a városi önkor-
mányzat, a Páger-kuratórium és Kulka 
János színművész megkoszorúzza a 
színészóriás emléktábláját a szülői 
háznál, majd 11 órától rendezik meg a 
Páger-gyürű-átadási ünnepséget a 
Hagymaházban. A Páger Antal Szí-
nészdíjat 2001-ben alapította az ön-
kormányzat, ezzel tisztelegve a ma-
gyar színművészet kiemelkedő alakja 
előtt. A díjat évente egyszer egy szí-
nésznek ítéli oda a szakmai kuratóri-
um, amelynek tagja: Hegedűs D. Géza 
és Tordy Géza színművész, Réz And-
rás filmesztéta, Szalma Tamás makói 
születésű színművész, valamint Gyar-
mati Antal, Páger Antal unokája. Az 
eddigi díjazottak: Halász Judit, Garas 
Dezső, Király Levente, Venczel Vera, 
Csákányi Eszter, Kern András és Törő-
csik Mari. A Hagymaházban Búzás Pé-
ter polgármester, parlamenti képvise-
lő adja át az idei kitüntetettnek, Kulka 
János Kossuth-díjas színművésznek a 
Páger-gyürűt, akivel utána Réz And-
rás beszélget. 

mailto:szerda@sk-szeged.hu

